

30 НОЯ 1980

— Забота о юной смене —

# Новые друзья

Сегодня завершается седьмая всероссийская неделя «Театр и дети»

Этот снимок сделан в ТЮЗе — в начале недели. Юные зрители, сидящие в зале, аплодируют... себе, вернее, своим товарищам — победителям конкурса на лучшее исполнение стихов о В. И. Ленине, Родине, партии. Победители кроме аплодисментов получили в подарок книги.

В дни недели театр юного зрителя использовал уже испытанные, ставшие традиционными формы работы с детьми и опробовал новые, к которым, например, относится состоявшийся конкурс.

Традиционный праздник первого посещения театра для первоклассников состоялся 27 ноября. Ребята, впервые пришедшие в ТЮЗ, познакомились с его историей, встретились с артистами, которые торжественно вручили им театральные программы с автографами, тем самым пополнив большую семью тюзовских зрителей. А знакомство с репертуаром началось с хорошо известной и любимой сказки С. Маршак «Кошкин дом».

Для ребят среднего школьного возраста работниками областной детской библиотеки имени В. В. Маяковского был сделан обзор последних книжных новинок. «Непобедимая и легендарная» — под таким девизом прошла встреча подростков

с представителями командования высшего военного автомобильного училища, а ребята — участники литературного объединения «Алый парус» Дворца пионеров и школьников, имени Н. К. Крупской познакомили юных зрителей со своими новыми произведениями. Все эти встречи проходили в театре до начала спектаклей.

Много интересного сделано в дни недели и для старшеклассников: беседа о классике на сцене ТЮЗа перед просмотром спектаклей «Житейские мелочи» и «Горе от ума», встречи с ветеранами комсомола, воинов и труда, работниками профтехобразования, писателями, журналистами, актерами, режиссерами, обсуждение спектаклей, которые прошли не только в театре, но и в школах.

А в селе Миасском состоялось торжественное открытие нового театрального сезона в третьем филиале ТЮЗа, который действует здесь уже несколько лет. Тепло и радушно, хлебом-солью встречали в селе артистов театра.

«Волшебный мир театра» — так назывался «день ТЮЗа» в совхозе «Россия».

Много интересных встреч состоялось в школах, много новых друзей приобрел театр.

Н. НАЗАЛЕНОВА.  
Фото А. ДЫМЕНТА.

